

№ з/п	Назва питання порядку денного сесії	ПІБ міського голови/депутата																							Всього			Результат (рішення прийнято чи не прийнято)																					
		Пароконний В.К.	Бабич В.В.	Борець М.М.	Бутакова Ю.А.	Венгер В.М.	Вороніна О.С.	Горностай С.В.	Григорян Е.Ю.	Гут С.С.	Дзюбенко Л.П.	Добровольський А.А.	Журба С.М.	Захарова О.В.	Зеленюк А.В.	Іщенко Л.В.	Класівський Є.А.	Клименко Р.І.	Козяквіт А.П.	Кривацька Ж.О.	Курдасов О.О.	Мілюк В.В.	Носан М.М.	Олійник Н.В.	Палій О.В.	Потапова Л.А.	Рибаківа Л.А.		Снітков С.М.	Татьков Ф.С.	Толкач А.П.	Узунів В.М.	Фунтківа О.М.	Червоноухіна Н.М.	Шевчук Л.М.	Шевчук О.Ю.	Ярошенко С.В.	ЗА (З)	ПРОТИ (П)	УТРИМ (У)									
48	Про припинення договору оренди земельної ділянки від 18.03.2008 (зарєєстрований 03.04.2008 за № 040800300021), укладеного з суб'єктом підприємницької діяльності Павловим Володимиром Михайловичем під розміщення та обслуговування магазину на проспекті Леніна, 5 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	29	0	0	прий- цено									
49	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки релігійній громаді парафії на ім'я Христа Спасителя Вознесенської єпархії Української Православної Церкви міста Южноукраїнська Миколаївської області в постійне користування під розміщення та обслуговування храму Христа Спасителя на вулиці Дружби Народів, 38 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	21	1	2	прий- цено							
50	Про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України Мінченку Олегу Петровичу під розміщення та обслуговування нежитлового приміщення, магазину продовольчих товарів на вулиці Молодіжній, 4/1-к у місті Южноукраїнську Миколаївської області	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	23	0	0	прий- цено						
51	Про надання згоди комунальному підприємству «Служба комунального господарства» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови на вулиці Дружби Народів у місті Южноукраїнську Миколаївської області	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	24	0	0	прий- цено					
52	Про надання згоди комунальному підприємству «Служба комунального господарства» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування під розміщення та обслуговування об'єктів рекреаційного призначення на вулиці Набережна Енергетиків в районі Меморіального комплексу у місті Южноукраїнську Миколаївської області	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	24	0	0	прий- цено				
53	Про надання згоди комунальному підприємству «Служба комунального господарства» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування під розміщення та обслуговування тротуарів, пішохідних доріжок та зелених зон на проспекті Незалежності від кута житлового будинку № 15 до схверу № 2 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	3	10	1	13	прий- цено

підписи членів лічильної комісії:

В.М. Чуров

О.О. Курдов

Ю.А. Бурманова

№ з/п	Назва питання порядку денного сесії	ПІБ міського голови/депутата																			Всього			Результат (рішення прийнято чи не прийнято)																
		Пароконний В.К.	Бабич В.В.	Борец М.М.	Бутова Ю.А.	Венгер В.М.	Вороніна О.С.	Горностай С.В.	Григорян Е.Ю.	Гут С.С.	Дзюбенко Л.П.	Добровольський А.А.	Журба С.М.	Захарова О.В.	Зеленюк А.В.	Іщенко Л.В.	Касневський Є.А.	Клименко Р.І.	Козьмін А.П.	Кривацька Ж.О.	Курасова О.О.	Мілюк В.В.	Носан М.М.		Олійник Н.В.	Палій О.В.	Поталова Л.А.	Рибаківа Л.А.	Снітков С.М.	Татьков Ф.С.	Толкач А.П.	Узунів В.М.	Фунтікова О.М.	Черьомуріна Н.М.	Шевчук Л.М.	Шевчук О.Ю.	Ярошенко С.В.	ЗА (З)	ПРОТИ (П)	УТРИМ (У)
54	Про надання згоди комунальному підприємству «Служба комунального господарства» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови на проспекті Незалежності в районі житлового будинку № 11 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	У	У	У	У	У	З	/	У	У	У	У	У	У	/	/	/	У	У	/	У	У	/	У	У	У	У	/	П	У	У	У	У	/	/	1	1	22	не прийнято	
55	Про надання згоди комунальному підприємству «Служба комунального господарства» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування під розміщення та обслуговування тротуарів, пішохідних доріжок та зелених зон на проспекті Незалежності в районі житлового будинку № 31 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	У	У	У	У	У	У	/	У	У	У	У	У	У	/	У	/	/	У	У	/	У	У	/	З	У	У	У	/	П	У	У	У	У	/	/	1	1	22	не прийнято
56	Про надання згоди громадянину України Адаменку Олександрю Леонідовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 23 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	/	З	З	З	/	З	З	/	З	/	/	З	З	/	З	З	/	З	З	З	З	/	З	З	З	З	З	/	/	23	0	0	прийнято
57	Про надання згоди громадянину України Баланову Миколі Миколайовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 33 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	/	З	З	З	/	З	З	/	З	/	/	З	З	/	З	З	/	З	З	З	З	/	З	З	З	З	З	/	/	23	0	0	прийнято
58	Про надання згоди громадянину України Барабашу Олегу Григоровичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 11 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	/	З	З	З	/	З	З	/	З	/	/	З	З	/	З	З	/	З	З	З	З	/	З	З	З	З	З	/	/	23	0	0	прийнято
59	Про надання згоди громадянину України Барчуку Олександрю Олександровичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 16 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	/	З	З	З	/	З	З	/	З	/	/	З	З	/	З	З	/	З	З	З	З	/	З	З	З	З	З	/	/	23	0	0	прийнято

підписи членів лічильної комісії:

В.А. Бурич № 0.0. урдаш

Ю.А. Бурич

№ з/п	Назва питання порядку денного сесії	ПІБ міського голови/депутата																				Всього			Результат (рішення прийнято чи не прийнято)														
		Пароний В.К.	Бабич В.В.	Борец М.М.	Бутакова Ю.А.	Венгер В.М.	Вороніна О.С.	Горностаї С.В.	Григорян Е.Ю.	Гут С.С.	Дзюбенко Л.П.	Добровільський А.А.	Журба С.М.	Захарова О.В.	Зеленюк А.В.	Іщенко Л.В.	Квасневський Є.А.	Клименко Р.І.	Козавкін А.П.	Кривацька Ж.О.	Курдасов О.О.	Мілюк В.В.	Носан М.М.	Олійник Н.В.		Палій О.В.	Потапова Л.А.	Рибаківа Л.А.	Снітков С.М.	Татьков Ф.С.	Толкач А.П.	Узунов В.М.	Фунтікова О.М.	Червонухіна Н.М.	Шевчук Л.М.	Шевчук О.Ю.	Ярошенко С.В.	ЗА (З)	ПРОТИ (П)
66	Про надання згоди громадянину України Забіданському Андрію Віталійовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 32 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З		З	З	З	З	З	З							З	З				З	З		З	З	З	З				23	0	0	прийнято
67	Про надання згоди громадянину України Кабанову Костянтину Анатолійовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 42 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З		З	З	З	З	З	З	З						З	З				З	З		З	З	З	З				24	0	0	прийнято
68	Про надання згоди громадянину України Кальневу Івану Григоровичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 6 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З		З	З	З	З	З	З	З						З	З				З	З		З	З	З	З				24	0	0	прийнято
69	Про надання згоди громадянину України Короткому Василю Павловичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 41 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З		З	З	З	З	З	З	З						З	З				З	З		З	З	З	З				24	0	0	прийнято
70	Про надання згоди громадянину України Костюкову Віталію Михайловичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 1 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З		З	З	З	З	З	З	З						З	З				З	З		З	З	З	З				24	0	0	прийнято
71	Про надання згоди громадянину України Кулику Віктору Васильовичу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки № 15 у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) на вулиці № 1 у 6-му мікрорайоні міста Южноукраїнська Миколаївської області	З	З	З	З	З	З		З	З	З	З	З	З	З						З	З				З	З		З	З	З	З				24	0	0	прийнято

підписи членів лічильної комісії:

О.В. М. Чумов *О.О. Курдюк*

Ю.І. Буганов
Ю. А.

№ з/п	Назва питання порядку денного сесії	ПІБ миського голови/депутата																				Всього			Результат (рішення прийнято чи не прийнято)																						
		Пароконний В.К.	Бабич В.В.	Борець М.М.	Бутакова Ю.А.	Венгер В.М.	Вороніна О.С.	Горностай С.В.	Григорян Е.Ю.	Гут С.С.	Дзюбенко Л.П.	Добровольський А.А.	Журба С.М.	Захарова О.В.	Зеленюк А.В.	Іщенко Л.В.	Квасницький Є.А.	Клименко Р.І.	Козавкін А.П.	Кривіцька Ж.О.	Курдасов О.О.	Мілюк В.В.	Носан М.М.	Олійник Н.В.		Палій О.В.	Потапова Л.А.	Рибаківа Л.А.	Снітков С.М.	Татьков Ф.С.	Толкач А.П.	Узунов В.М.	Фунтікова О.М.	Черьомукіна Н.М.	Шевчук Л.М.	Шевчук О.Ю.	Ярошенко С.В.	ЗА (З)	ПРОТИ (П)	УТРИМ (У)							
96	Про надання згоди комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційне об'єднання» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови в районі житлових будинків 15 та 17 на вулиці Набережна Енергетиків у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	У	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	У	У	У	У	У	З	З	У	У	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	22	0	2	прий- чено				
97	Про надання згоди комунальному підприємству «Житлово-експлуатаційне об'єднання» на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку на вулиці Набережна Енергетиків, 27 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	0	24	не прий- чено	
	Про звіт начальника управління соціального захисту громадян у справах дітей та осіб з обмеженими фізичними можливостями міської ради 2016 р.	З	З	У	З	У	У	З	У	З	З	У	У	З	У	У	У	У	У	З	З	У	У	З	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	12	0	15	не прий- чено	
		П	П	З	П	З	У	П	П	П	У	У	У	У	П	З	З	З	З	П	П	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	8	12	7	не прий- чено	
		У	У	З	У	З	У	У	З	У	У	З	З	У	У	З	З	З	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	13	0	14	не прий- чено

ПІДПИСИ ЧЛЕНІВ ЛІЧИЛЬНОЇ КОМПІТІ:

О.О. Курдасов

М.І. Бутакова
10. А.